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PALABRAS DE D. JUAN ARENA, 
Presidente de la Fundación Empresa y Sociedad 

 
 
Sra. Vicepresidenta Primera del Gobierno, Presidente y 
miembros del Jurado, Patronos, Socios de la Fundación, 
señoras y señores, amigos todos.  
 
Quiero empezar agradeciendo, en nombre de las empresas, 
bancos y cajas de ahorros que integramos la Fundación, la 
presencia de la Vicepresidenta Primera del Gobierno en la  
octava edición de los Premios Empresa y Sociedad por lo que 
supone de apoyo y de compromiso con nuestros objetivos. 
 
Desde hace 14 años, la Fundación Empresa y Sociedad 
promueve que las empresas, bancos y cajas sean activas en la 
integración de las personas que tienen menos oportunidades y 
por tanto son más desfavorecidas y que además esta 
integración sea una acción encardinada en la estrategia 
empresarial y de esta manera sea sostenible.  
 
Nuestra actividad está estrechamente relacionada con 
personas, con rostros y nombres concretos.  
 
También con temas que son simultáneamente empresariales y 
sociales, técnicos y humanos, como la inmigración, el 
envejecimiento, la discapacidad o la educación en colegios de 
barrios con dificultades. 
 
Apoyamos  y colaboramos con las entidades sociales y ONG 
que operan en estos campos con medios y voluntarios de 
nuestras plantillas y  respondemos con planteamientos que 
afectan a la vez a la cohesión social y a la competitividad 
empresarial. Por eso no somos una iniciativa más.  
 
Tratamos de que las empresas, bancos y cajas de ahorros 
asuman en este campo un protagonismo acorde con su 
liderazgo en la sociedad contribuyendo a construir una 
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sociedad más justa, cohesionada y también competitiva 
gracias a sus actuaciones en el ámbito de la integración.  
 
Estamos abiertos a colaborar con la Administración en estos 
campos, aspirando a que en muchos casos la unión de ésta, las 
ONG y las empresas actuando de manera conjunta consiga que 
el producto de sus actuaciones sean más relevantes. 
 
Hoy la Fundación está inmersa en una profunda reorganización 
interna que nos permita impulsar no sólo nuestro crecimiento 
sino sobre todo nuestra generación de valor para la sociedad. 
 
Tenemos retos importantes delante de nosotros: 
— Queremos mejorar la creación de valor a nuestros Socios; 
— Conseguir que nuestro mensaje sea más nítido y fuerte en 

la sociedad; 
— Mejorar nuestra plataforma tecnológica para que nos 

permita la distribución del capital intelectual de que 
disponemos y además permita la interacción abierta no 
sólo de nuestros Socios sino también de otros agentes 
sociales.  

 
Tenemos muchos planes y una enorme ilusión que estoy seguro 
que todos compartimos.  
 
El activo más importante que tenemos es la voluntad y 
compromiso de las empresas que nos respaldan y sus equipos 
directivos en seguir haciendo esfuerzos en el desarrollo de  
esta labor que intenta reducir la brecha social precisamente 
en unos momentos en que la situación económica la hace más 
ancha y profunda.  
 
Por otra parte los tiempos de turbulencias económicas que 
vivimos aumentan la exigencia para las empresas públicas y 
privadas, para la Administración y para la Fundación de 
trabajar con intensidad en la cohesión social.  
 
En esta línea y como muestra del buen hacer de muchas 
empresas en el ámbito social, este año es para mí una 
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satisfacción presentar la octava edición de los Premios 
Empresa y Sociedad. Entre los premiados tenemos importantes 
ejemplos de trabajo en equipo entre empresas, 
Administración y tercer sector.  
 
También hay muestras de cómo los empresarios se hacen eco 
de las preocupaciones sociales a partir de la implicación y 
realidad que viven sus empleados.  
 
Queremos destacar que las candidaturas recibidas reflejan que 
se trata de un concepto cada vez más afianzado en la empresa 
española.  
 
Hemos tenido el honor de contar con un Jurado que incorpora 
expertos del mundo académico, empresarial, sindical, 
político, de escuelas de negocios, ONG y representantes de la 
administración pública. Agradecemos muy especialmente su 
participación y su buen criterio. 
 
Quiero subrayar que quien premia es el Jurado. La Fundación 
convoca pero no participa en las votaciones, aunque es testigo 
de excepción de sus debates. 
 
Las decisiones han vuelto a ser especialmente difíciles, 
consecuencia del nivel de las candidaturas  y hemos sido 
observadores de la dificultad que entrañaba establecer la 
opción premiada. Este aspecto debe servir de estímulo para 
todos los que han trabajado en busca de un mayor impacto 
social y no han sido premiados. 
 
En representación de nuestros Socios agradezco de manera 
muy especial la colaboración del Jurado y de todos los medios 
y grupos de comunicación que se hacen un eco especial de 
estos premios y que constituyen un buen ejemplo del papel 
que pueden jugar en generar conocimiento y debate públicos. 
 
Agradezco también a todas las empresas que se han 
presentado en esta y anteriores ediciones sean o no ganadoras 
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y les pido que no cesen en su empeño por mejorar su 
aportación a la sociedad. 
 
Desde la Fundación tratamos de que las empresas, bancos  y 
cajas de ahorros contribuyan a la construcción de una 
sociedad más justa, cohesionada  y más competitiva gracias a 
sus actuaciones en el ámbito de la integración.  
 
Su trabajo tiene que evolucionar a un trabajo más 
participativo de todos los “stakeholders” de la empresa para 
que se sustancie con mayor decisión y amplitud en prácticas 
concretas, planificadas y medibles. 
 
Quiero terminar agradeciendo de nuevo la asistencia de la 
vicepresidenta primera del Gobierno, Mª Teresa Fernández de 
la Vega e insisto en la importancia de la colaboración entre la 
Administración, las empresas y la Fundación en los tiempos 
que vivimos. 
 
Desde la empresa tenemos la oportunidad y a la vez la 
obligación de asumir un protagonismo en el ámbito social 
acorde con el liderazgo de las empresas en la sociedad.  
 
Estamos avanzando en este camino y al recorrerlo necesitamos 
que todos vosotros Socios, amigos y personas afines seáis un 
altavoz de la ilusión y compromiso que compartimos todos los 
miembros de una fundación como Empresa y Sociedad.  
 
Muchas gracias 


